

以色列总统西蒙·佩雷斯微博账号@ShimonPeres

# 开微博 微访谈 以色列91岁总统 新浪“畅聊”

91岁的以色列总统西蒙·佩雷斯10日上午到访新浪公司,在新浪微博上接受视频访谈,并回答微博网友提问,他是第一位到访中国商业社交媒体的外国国家元首。

佩雷斯的新浪微博在他访华前夕开通,一周来,他已拥有13万粉丝,也是新浪微博上年龄最大的一位外国元首。佩雷斯在以色列政坛有“常青树”之称,从政已有60多年,此前曾任以色列总理,在近84岁时当选以色列总统,被认为是推动中东和平进程的设计师。

## 访华前开微博 成外国领导人“必选动作”

昨天上午10点多,以色列总统佩雷斯到访新浪公司。今年91岁的佩雷斯8日至10日对中国进行国事访问。4月8日,中国国家主席习近平在人民大会堂同他举行了会谈。10日上午,佩雷斯参观了北京的新浪公司办公区,并接受视频访谈。当天早上,佩雷斯发布微博称:“我现在盼望着今天早上的新浪视频访谈,这样我就能回答网友们给我的问题了。我已经看到你们给我留了很多问题,我很期待今天跟大家交流。”访华前夕,佩雷斯开设了自己的新浪微博账号。截至10日上午,他的微博粉丝已突破13万人。

访华之前开设微博,已经成了很多外国领导人的“必选动作”。去年12月英国首相卡梅伦访华前夕,也提前注册了微博账号,通过网络向中国网友问好。

除了佩雷斯和卡梅伦,委内瑞拉总统马杜罗、澳大利亚前总理陆克文、欧盟理事会主席范龙佩、国际货币基金组织总裁拉加德等国际政要都开通了微博。

## 视频微访谈 91岁总统畅所欲言

1994年,时任外交部长的佩雷斯与当时的以色列总理拉宾和巴勒斯坦领导人阿拉法特一起,因推动以巴双方达成具有里程碑意义的《奥斯陆协议》而获得诺贝尔和平奖。

针对现场嘉宾关于“以巴地区实现联邦制能否成为以巴和平解决方案”的提问,佩雷斯没有直接回

答,他说,两个民族都有实现独立的合法权益,在这方面两个民族可以建立良好友谊,能够达成和解。佩雷斯在访谈中重点强调了中东对中东的重要作用。他说,中东资源丰富,在过去有不少侵占者侵占过这些资源,使很多国家陷入贫困。中国是一个靠自己的勤奋走出贫困的国家。

“我告诉我中东的各位朋友,很多资本主义国家是为了寻求钱财而来,但中国人民是为了实现中国的梦想而来。中国人奉行的是和平胜利逻辑,他们带来生活,带来希望,带来知识,也带来人与人之间的交往,家庭与家庭之间的相处之道。”

回答完政治议题,佩雷斯又回答了网民十分关心的环境问题。在谈到由他本人推动的以色列全国电动汽车计划时,佩雷斯说,人们需要更有自由清洁的交通方式,一定要让环境变得更绿色,让人们呼吸更顺畅。

在回答有关赴以旅游的问题时,佩雷斯说,以色列有4000年历史,许多历史在《圣经》中均有描述,以色列所说的希伯来语也是祖先传下来的。“大家可以在以色列看到完全不同的文化,感受到完全不同的思考方式。”他说,以色列和中国人一样非常尊崇自己的传统文化,牢记历史,也展望未来,赴以签证程序会有所改变的。

整场直播进行了三十分钟,佩雷斯回答了主持人、现场嘉宾和网友提出的总共8个问题,从到达演播室,与现场观众握手、合影,发表致辞,敲响铜锣表达对中国的祝福,一直到访谈结束离开的一个小时中,佩雷斯始终精神奕奕。

综合新华社消息



以色列总统佩雷斯访问新浪

## 访谈摘录

### 谈教育:生命最重要的是终身学习

主持人:很多中国年轻人都说外国领导人在中国开了一个微博账号,您是不是也会建议中国领导人也开一个微博账号呢?

以色列总统佩雷斯:我非常高兴会建议他们这么做。我们都是好朋友,我们能够在这样一个平台当中公开单纯地进行对话,这是一个好主意。

主持人:中国人说犹太人非常聪慧,犹太人是怎样教育自己孩子的呢?

以色列总统佩雷斯:首先努力地让他们自由地生活,生命当中最重要的是必须从生命的第

一天开始就让他们学习。

生命最重要的是终身学习,直到生命的最后一刻,因为事情是在不断变化的。比如说一个男孩和女孩,他们现在要努力学习,教孩子学外语的最佳时间是3到4岁,我们可以在那个时候就给他,而不要延迟、拖延。问题依然在那里,但是答案会与时俱进地改变,因为时代在改变。像我这样的年龄,我每天也在学习。有的时候你可以说人每天要吃三顿饭,这样才能够健康,你才能够舒服地生活,但是如果一天能够学三次,你就能变得聪明。 据新浪

## 外交部敦促美国 阻止涉台议案

外交部发言人洪磊10日敦促美国国会停止推动涉及《与台湾关系法》和向台湾出售“佩里”级护卫舰的议案,敦促美国行政当局采取措施阻止美国国会审议通过该议案。

在当天例行记者会上,有人问,美国国会众议院近日审议通过涉及《与台湾关系法》和向台湾出售“佩里”级护卫舰的议案,中方对此有何评论?洪磊说,所谓《与台湾关系法》是美国单方面制定的,与中美三个联合公报精神背道而驰,中方坚决反对该法的立场是一贯的、明确的。他说,美售台武器严重违反中美三个联合公报特别是“八·一七”公报原则,干涉中国内政,中方一贯坚决反对。“我们敦促美国国会停止推动有关涉台议案,敦促美行政当局采取措施阻止美国国会审议通过该议案,以免损害中美关系、干扰两岸关系的和平发展。”

据新华社

## 江西两厅级干部 涉嫌严重违纪违法被查

江西省纪委10日发布消息称,江西省水利厅副厅长文林和吉安市政协副主席林翘银涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。

据江西省水利厅官方网站信息,文林负责计划财务、外事、离退休干部、对口支援和水利扶贫工作;负责峡江水利枢纽建设。文林同时还分管计划财务处、对外合作与科技处外事工作、离退休干部处、扶贫办;联系省水利规划设计院、省河道湖泊管理局、省水利投资集团公司。林翘银曾任吉安市委峡江县委书记。

据新华社

## 撤销公安分局又恢复 郑州警务领导数量多了

河南省警务机制改革2010年11月6日开始实施,当时郑州市10个公安分局全部撤销,114个派出所被整合成29个“大派出所”。但近4年后的今天,当初的“大派出所”在“派出所”的牌子边上,又挂上了“公安分局”的牌子。而各“公安分局”的领导,从改革前的不足百人,升至近200人。

对此,河南省公安厅相关工作人员透露,以前之所以撤销公安分局,原本初衷很好,但是实际执行下来,经过多年的实践,并不符合实际情况。

据《法制晚报》

原生态山水、国际化商圈、7大会所、高端物业

# 山水为院名流为邻 滟紫台加冕望族人生

住在山水中,方能不负自然之恩泽;与名流为邻,方可彰显人生之尊贵。六朝古都金陵,如此善居之所可还存在?“滟紫台是二不二的选择”,南京某外企高管如是说。

## 住所决定圈层 名流望族为邻 彰显人生尊贵

住所,不仅是身心栖居之地,也是身份的彰显与象征。近日,笔者从滟紫台售楼处了解到,目前入住的业主大都是企业高管、私营业主和政商界人士。一位不愿意透露姓名的私营业主告诉记者:“住所也是圈子,住在哪里,与什么层次的人为邻,决定了你的层次。”滟紫台汇集了南京的名流望族,这是他选择住在这里的重要原因之一。

滟紫台定位为望族定制的“主城山水平墅”,致力于格调品质与生活诉求,力求打造南京真正的第一豪宅。为配合名流阶层的生活方式,滟紫台独家配制了商务会所、儿童活动中心、老年活动中心、商务休闲会所、物业服务中心、健康运动中心、私宴会所等七大主题会所,满足高品质生活需求。

此外,该盘由美国ARQ名师打造,绿城御用精装设计公司负责室内装修。同时,匹配陈之平先生旗下高端之平物业公司,打造BUT-

LER模式,专为尊贵客户而设的高端服务体系。

## 回家就像度假 真山真水为院 不负自然恩泽

翠屏山脉郁郁葱葱,三潭叠水波光潋滟。隐于这山水之间的滟紫台,以185亩原生态山水为自家院落,三面青山掩映,中拥3.5万m<sup>2</sup>天潭湖,真山真水间享受惬意人生。“只需回家,便有了度假的感觉。春日的傍晚,跟家人走在滟紫台独特设计的私家环湖步道与环山步道

上,让度假成了日常可以体验的生活。”滟紫台一位业主如此形容自己入住后的感受。

古语有云:大隐隐于市。如此幽静上居之地,却能与醇熟繁华无缝对接。滟紫台驱车到新街口,只需20分钟;家里的老人和孩子也可乘坐轨道交通(1、3、12、机场轻轨)轻松出行。位于三山豪宅核心处的滟紫台,不仅是依翠屏揽三潭的人间仙境,更是临近托乐嘉、百家湖商圈,云集名校、医疗等成熟配套的世间胜地。(赵雪)



### 项目动态

185-370 m<sup>2</sup>, 360° 观景山水平墅虚位以待。

### 活动信息

3月29日-4月20日,滟紫台还邀请南京人免费参与当代艺术名家作品私享会。不仅能一睹许朝晖、相磊、江维诚几位书画名家的代表作,万妹和王元鸿两位摄影名师还将呈现一场视觉盛宴。

### 贵宾热线

025-52073333